

# В П Е Р Е Д

Орган Загорского ГК и РК ВКП(б),  
городского и районного Советов депутатов трудящихся

№ 130 (2151) | ВОСКРЕСЕНЬЕ 7 июня 1942 г. | Год издания 12-й

**ВАЖНЕЙШЕЕ УСЛОВИЕ УСПЕХА СОРЕВНОВАНИЯ**  
**— ПОВСЕДНЕВНАЯ ПРОВЕРКА ВЫПОЛНЕНИЯ ОБЯ-**  
**ЗАТЕЛЬСТВ, ГЛАСНОСТЬ УСПЕХОВ СОРЕВНУЮЩИХСЯ,**  
**ОКАЗАНИЕ ПОМОЩИ ОТСТАЮЩИМ.**

## Сделать парк культуры центром воспитательной работы с детьми

Сегодня—открытие детского парка культуры. Дети школьного и дошкольного возраста проведут этот день как праздник: они вступают сегодня в полное владение нашим городским парком на все лето.

Здоровый спорт, физкультуратракционные, организованные культурные развлечения, развитие кружков детской самодеятельности, подготовку из юных спортсменов будущих снайперов, гранатометчиков, разработку планов на пионерские походы в колхозы, в леса за ягодами и витаминными растениями, в овраги—за полезными ископаемыми—все это может дать нашей веселой жизнерадостной детворе детский парк культуры.

Нужно лишь, чтобы во главе этого большого дела стояли культурные, чуткие, энергичные люди, хорошие организаторы, знающие детей, умеющие с ними работать. Ясно, что дирекции парка ко всей этой работе необходимо привлечь опытных педагогов, инструкторов по физкультуре, натуроведов.

Наш парк—неплохой парк, но нужно его благоустроить, украсить, сделать любимым местом сбора наших школьников и дошколят, где они могли бы получать правильное воспитание, развиваться, расширять свой кругозор.

Ведущее место во всей этой работе должно принадлежать комсомольским и пионерским организациям. На их же обязанности лежит наведение в парке крепкого хозяйственного порядка.

Наш парк должен стать центром воспитательной работы с детьми, а поэтому к этой работе должны быть привлечены и родительские комитеты наших школ и детских садов и ученические организации.

Пора выдвинуть вопрос об организации в парке института комсомольских пропагандистов и беседчиков. Необходим также хороший состав затейщиков, массовиков.

Наши дети любят Красную Армию. Одним из лучших воспитательных средств является организация встреч детей с участниками отечественной войны. Администрации парка не следует забывать об этом при составлении плана дальнейшей работы.

Сделаем же наш загорский парк действительно парком культуры—лучшим помощником школы, воспитывающей наших детей.

## ВЫПОЛНЕНА ПОЛУГОДОВАЯ ПРОГРАММА

К 5 июня завод фруктовых вод выполнил полугодовой производственный план.

В натуре план составляет 422.500 гектолитров, выполнено 447.247 гектолитров. В валовом выражении продукции дано на 118 тысяч рублей вместо 96.300 рублей по плану (или 122,5 процента).

До конца полугодия завод дополнительно даст продукции на 34 тысячи рублей, а годовую программу коллектив обязался выполнить за 11 месяцев.

**М. С. ВИНЦОВСКИЙ,**  
директор завода.

## ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

Вечернее сообщение 5 июня

В течение 5 июня на ряде участков фронта происходили бои местного значения и активные действия разведчиков.

\*\*\*

За 4 июня частями нашей авиации на разных участках фронта уничтожено или повреждено 20 немецких танков, 75 автомашин с войсками и грузами, 3 автоцистерны с горючим, 60 подвод с боеприпасами, 18 полевых и зенитных орудий, 5 минометов, взорван склад с боеприпасами, разрушен ангар, разбито 40 железнодорожных вагонов, рассеяно и частично уничтожено до пяти рот пехоты противника.

\*\*\*

Наша часть, действующая на одном из участков Северо-Западного фронта, в течение дня отбила несколько атак немецкой пехоты, наступавшей при поддержке танков. Противник понес большие потери. Подбито 11 немецких танков.

\*\*\*

Часть под командованием тов. Бузарова (Калининский фронт) овладела укрепленным населенным пунктом. Немцы потеряли убитыми свыше 100 солдат и офицеров. Позднее гитлеровцы подняли подкрепления и предприняли несколько контратак. Все контратаки немцев были отбиты. Противник отступил, оставив на поле боя 250 трупов. Захвачены трофеи и пленные.

\*\*\*

Наши танкетки, действующие на одном из участков Южного фронта, внезапно ворвались в расположение противника. В завязавшемся бою уничтожено 2 немецких танка, несколько орудий и пулеметов. В районе одного населенного пункта немцы потеряли убитыми до 400 солдат и офицеров.

Несколько групп наших самолетов совершили успешный налет на вражеский аэродром (Юго-Западный фронт). Зенитки противника открыли огонь уже после того, как наши летчики начали штурмовать 60 немецких самолетов, находившихся на земле. Когда операция подходила к концу, в воздухе появились вражеские истребители. Завязался воздушный бой, во время которого было сбито три «Мессершмитта». В результате налета наших истребителей на аэродром уничтожено 40 немецких самолетов. Наши потери — 2 самолета.

\*\*\*

Группа бойцов под командованием старшего лейтенанта Филимонова, проникнув в тыл противника, встретила 30 немецких автоматчиков. Внезапным ударом наши бойцы полностью уничтожили всю группу гитлеровцев.

\*\*\*

Партизанский отряд «Деда Фомы», действующий в одном из оккупированных немцами районов Калининской области, днем проник в населенный пункт Г. Партизаны забросали гранатами столовую, в которой обедало 30 гитлеровцев. Воспользовавшись паникой среди немецко-фашистских оккупантов, партизаны разгромили венчевой склад и на немецких повозках вывезли обмундирование и обувь.

\*\*\*

За последнее время участились нападения на немецкие отряды, занятые на строительстве укреплений в Северной Норвегии. Недавно около Нарвика норвежские патриоты перебили немецкую охрану и освободили 60 военнопленных, работавших на строительстве.

## СДАЛ ЛИ ТЫ ТЕПЛЫЕ ВЕЩИ ДЛЯ КРАСНОЙ АРМИИ?

### Вещи поступают на пункт

На пункте по приему теплых вещей чисто и культурно. На витрине вещи, сдаваемые трудящимися для Красной Армии — валенки, теплые свитры, телогрейки, носки, белье и т. д.

В эти дни сюда поступают разные теплые вещи. Совершенно новые, ни разу не надеванные шерстяные носки принесла Т. С. Лузина, работница Торга. Накладная № 1 выписана на имя коллектива бытовых мастерских горпромкомбината. Они сдали 10 пар новых варежек и 10 новых простыней.

Собирают и готовят теплые вещи рабочие и служащие завода «Главучтехпрома». В накладной на имя этого завода написано, что сданы: «пиджаки зимние, на меху (новые)—2 штуки; шапки-гушанки (новые)—15 штук».

Теплые вещи на пункт продолжают поступать.

М. Огнев.

## ГОТОВЯТ ТЕПЛОЕ БЕЛЬЕ, ШАПКИ, ТЕЛОГРЕЙКИ

Вопрос сбора теплых вещей для бойцов Красной Армии обсужден в тресте столовых на партийном собрании, на активе работников треста, во всех рабочих коллективах столовых. Работники общественного питания собирают уже и готовят теплые вещи для бойцов-фронтовиков.

Принесен хороший полушубок. Готовятся 15 пар теплого белья, 10 шапок-ушанок и 25 комплектов телогреек (фуфайки и брюки).

И. Сидоров.

## Трибуна стахановцев — участников Всесоюзного соревнования

### РАБОТА ЗА ДВОИХ

На станции Загорск работает сигнальником стахановец тов. Аргунов. 15 лет прошло с тех пор, как он впервые пришел на транспорт.

Имея большой рабочий опыт, т. Аргунов хорошо знает правила технической эксплуатации и сигнализации, твердо помнит должностные инструкции. Высоко сознательное отношение к социалистическому труду заставляет тов. Аргунова систематически повышать свою квалификацию. Он аккуратно посещает занятия по технической учебе, отлично занимается.

Его работа связана с движением поездов. Малейшая ошибка или невнимательность может повлечь за собой аварию, увечье и смерть многих людей, причинить большие убытки государству. За свою долгую работу тов. Аргунов не имел ни одной аварии. Он правильно подготавливает маршруты для маневровой работы, никогда не допускает задержек маневровых паровозов. Стрелки всегда готовит вовремя.

Тов. Аргунов работает на посту, который должны обслуживать 2 человека. Три месяца назад т. Аргунов взял на себя социалистическое обязательство работать одному за двоих. Причитающаяся ему зарплата за этот добавочный труд—325 рублей—он ежемесячно вносит в фонд обороны. Дежурство на посту у т. Аргунова длится по 12 часов. Только хорошо зная внимательное отношение дедушка Аргунова к работе, администрация могла доверить ему эту двойную нагрузку.

Такие люди, как стахановец т. Аргунов, честно и беззаветно относящиеся к труду, являются лучшими сынами своей родины.

**А. Г. Волошин,** начальник станции Загорск.

### ОТ 5 ДО 7 НОРМ

Многие советские женщины заменили ушедших на фронт мужчин. В числе их, таких работниц, нахожусь и я.

Вот уже 6 месяцев я работаю жестянщицей на заводе «Главучтехпрома». Я не одна — нас, жестянщиц, много. Мы работаем конвейером, вырабатываем жестяные банки. Каждая банка проходит много операций, прежде чем будет готова окончательно. Ко мне попадают банки, прошедшие вальцовку, закатку дна и т. д. Моя операция—бортовка банки, то-есть загиб ее краев. Выполняется эта работа с помощью особого, очень несложного, приспособления—с помощью роликов, захватывающих края банки. Сильно нажимаю ногой на рычажок, и отгибаю края банок. Слабый прижим ногой дает брак изделия. Бывает брак и от плохой работы станка—роликов. Если ролик подрабатывается, стачивается, края банки уже не загнешь, нужно менять ролик.

Мы, жестянщицы, не допускаем брака в работе. Если попадет брак, то сейчас же исправляем, не допуская до контроля. Я тщательно слежу за работой станка, не допускаю стачивания роликов, сразу зову наладчика исправить имеющиеся недостатки, не допуская до поломки роликов.

В день по норме я должна загнуть края трехсот банок. С первого же дня работы я стала давать по две нормы. Теперь, привыкнув, освоившись с работой, я обрабатываю от 1500 до 2000 банок в день—даю от 5 до 7 норм.

Быстрота в работе, уход за станком, внимательное отношение к работе—вот что помогает мне перевыполнять норму.

Работать нужно так, чтобы не пропал ни один час, ни одна минута. Выполнять работу лучше, давать продукции больше—об этом никогда не забываешь.

**А. И. Харитоновна,** стахановка-жестянщица завода «Главучтехпрома».

